



Κάθε Σάββατο το super περιοδικό με gossip, μόδα και «ζουμερά» καλλιτεχνικά παρασκήνια

ΣΕΛ. 61-72

**QUIZ!** Το golden boy και το ξέπλυμα των 80 εκατ. σε ελβετική τράπεζα

ΣΕΛ. 8

**KENTPI**

Αιχμάζει το παιχνίδι με τους επιχειρηματίες ο Μητσοτάκης - Τέλος οι ενδιάμεσοι

ΣΕΛ. 8



**Μαζί** Μητσοτάκης - Τζίτζικώστας στον αγώνα της Μακεδονίας

ΣΕΛ. 30

**#VIRAL**

Για τα παιδιά των εξετάσεων

με τη Μαρία Δεδούση ΣΕΛ. 11

# POLITICAL

74 ΣΕΛΙΔΕΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

**ΕΥΡΟΠΑ**

Ευρωεκλογές: Το μεγάλο στόιχημα της συμμετοχής

με τον Σπύρο Καπράλο ΣΕΛ. 10

[www.political.gr](http://www.political.gr)

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ: 901 • ΕΚΔΟΣΗ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟΥ

18-19 ΜΑΪΟΥ 2024

**Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ ΕΡΧΕΤΑΙ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΣΤΟ EMAIL ΣΑΣ**

**ΠΡΟΣΩΠΟΓΡΑΦΙΕΣ**

**ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΦΟΡΤΩΜΑΣ**

Η νέα φωνή των Κυκλάδων

ΣΕΛ. 26-27



**ΛΥΔΙΑ-ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΡΑΚΑΤΕΛΛΗ**

Καθηγήτρια Αρχαιολογίας και υποψήφια ευρωβουλευτής της ΝΔ

**ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ**

«Η ΝΔ είναι η πραγματική δημοκρατική δύναμη του τόπου»

ΣΕΛ. 20-21



**ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ**

**ΜΑΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ**

Υποψήφιος ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

«Ο Κασσελάκης ανταποκρίνεται στις αλλαγές των καιρών»

ΣΕΛ. 23

**ΜΑΡΙΑ-ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ**

Υποψήφια ευρωβουλευτής με το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

«Η πολιτική μας δεν πρέπει να καθορίζεται από τις δημοσκοπήσεις»

ΣΕΛ. 29

**ΣΩΤΗΡΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ**

Γενικός γραμματέας Εμπορίου του υπουργείου Ανάπτυξης

«Η κυβέρνηση λαμβάνει διαρθρωτικά μέτρα που θα αλλάξουν μόνιμα την αγορά»

ΣΕΛ. 33

**GREEK MAFIA - ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ**

Τα 4 αιματοβαμμένα εκατ. ευρώ, οι φόντοι και οι νταλίκες με τα τσιγάρα

ΣΕΛ. 37

**Γράφουν**

Νότης Μαριάς, Αντώνης Πεπελάσης, Αντώνης Στ. Στυλιανού

ΣΕΛ. 34-35

**Ευρωεκλογές 2024**

**Οι 12 «Απόστολοι» του Μητσοτάκη**

**Αποκλειστικά στην «Ρ»**

Τι λένε για το δίλημμα της κάλπης οι υπουργοί που δίνουν τη μάχη στις περιφέρειες

ΣΕΛ. 12-17

**ΑΡΗΣ Ο ΑΧΑΡΙΣΤΟΣ**

Σφοδρή επίθεση Άδωνι στον Σπηλιωτόπουλο

ΣΕΛ. 18

**«ΒΕΤΟ» ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΣΤΟΥΣ ΨΕΥΤΟΤΣΑΜΠΟΥΚΑΔΕΣ ΤΩΝ ΣΚΟΠΙΩΝ**

«Ο δρόμος τους για την Ευρώπη θα παραμείνει κλειστός»

ΣΕΛ. 4



Γεννήθηκε το 1981. Έχει καταγωγή από την Τήνο. Ο βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας Φίλιππος Φόρτωμας είναι ένα από τα πιο δραστήρια «γαλάζια» στελέχη μέσα στο ελληνικό Κοινοβούλιο.

Μεγάλωσε μαζί με την οικογένειά του γαλουχημένος με αξίες και αρχές. Η αγάπη για την οικογένεια είναι τεράστια. Θυμάται την ξέγνοιαστη παιδική ηλικία που βίωσε σε ένα ήρεμο οικογενειακό περιβάλλον. Εισήχθη στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ενώ ακολούθως έκανε το μεταπτυχιακό του στη Νεότερη Ιστορία και Πολιτική Επιστήμη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Κατά τη διάρκεια των φοιτητικών του χρόνων υπήρξε μέλος της Φοιτητικής Παράταξης της Νέας Δημοκρατίας (ΔΑΠ/ΝΔΦΚ), πρόεδρος της ΟΝΝΕΔ Κυκλάδων, καθώς και μέλος της Κεντρικής Επιτροπής και του Πολιτικού Συμβουλίου της ΟΝΝΕΔ για θέματα Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

Από το 2016 έως το 2019 διετέλεσε αναπληρωτής γραμματέας της Γραμματείας Οικουμενικού Ελληνισμού της Νέας Δημοκρατίας. Ο Φίλιππος αποκόμισε τεράστια εμπειρία όταν εργάστηκε ως επιστημονικός συνεργάτης σε θέματα κοινοβουλευτικού ελέγχου στο γραφείο του προέδρου της Νέας Δημοκρατίας Κυριάκου Μητσοτάκη, ενώ στο παρελθόν είχε εργαστεί στην ιδιωτική εκπαίδευση και ερευνητικά στο Αρχείο του Ιδρύματος «Κωνσταντίνος Μητσοτάκης».



του Μίητου  
Σακελλήδων  
sakellarismitos@yahoo.com

Από μικρός θυμάται πως του άρεσε η ενασχόληση με τα κοινά και την πολιτική. Εξελέγη για πρώτη φορά στο ελληνικό Κοινοβούλιο στις εκλογές της 7ης Ιουλίου 2019 στις Κυκλάδες. Τον Μάιο του 2023 οι Κυκλαδίτισσες και οι Κυκλαδίτες τον εμπιστεύτηκαν και πάλι τιμώντας τον με την ψήφο τους, με αποτέλεσμα να ανανεώσει την κοινοβουλευτική του θητεία. Κατά την πρώτη του κοινοβουλευτική θητεία ήταν μέλος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Περιφερειών και της Υποεπιτροπής Ορεινών και Νησιωτικών Περιοχών.

Καθημερινά εργάζεται ασταμάτητα στο πλαίσιο των βουλευτικών του καθηκόντων. Είναι πρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Ελληνισμού της Διασποράς, μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου, μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης και μέλος της Ειδικής Διαρκούς Επιτροπής για την Παρακολούθηση του Συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης. Επίσης, είναι μέλος της Ομάδας Φιλίας Ελλάδας - Αλβανίας, της Ομάδας Φιλίας Ελλάδας - Ισραήλ και της Ομάδας Φιλίας Ελλάδας - Αργεντινής Δημοκρατίας. Παράλληλα, έχει αναπτύξει έντονη δράση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ως πρόεδρος του Οργανισμού Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου Δάφνης-Υμηπτού, στον οποίο διετέλεσε δημοτικός σύμβουλος. Μπορεί να εργάζεται ασταμάτητα και να έχει ελάχιστο ελεύθερο χρόνο, όμως δεν παύει να ασχολείται με τα χόμπι του, όταν και όποτε προλαβαίνει. Είναι χειμερινός κολυμβητής, παίζει τακτικά ποδόσφαιρο, αγαπάει το τρέξιμο αλλά και τη μουσική.

## ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΦΟΡΤΩΜΑΣ

# Η νέα φωνή των Κυκλάδων





Μαζί με τον πρόεδρο των ΗΠΑ Τζορτζ Τσούνη



Από μικρός ήταν χαμογελαστός γεμάτος όνειρα



Θυμάται ευχάριστα τα παιδικά του χρόνια



Καθημερινά εργάζεται ασαμάτητα στο πλαίσιο των βουλευτικών του καθηκόντων

## Ο αγώνας με τη ΝΔ δίπλα στον πρωθυπουργό

Ο Φίλιππος Φόρτωμας θεωρεί πως η διατήρηση των αξιών της, σε συνδυασμό με την προσαρμογή στις προσαγές των σύγχρονων προκλήσεων, είναι τα ανακλαστικά που διατήρησαν τη Νέα Δημοκρατία ψηλά στη συνείδηση των πολιτών.

«Φέτος το Συνέδριο της Νέας Δημοκρατίας έχει μια ιδιαίτερη σημασιολογία, καθώς συμπίπτει με δύο πολύ σημαντικές επετείους. Η μεγάλη φιλελεύθερη παράταξη με τον ξεκάθαρο ευρωπαϊκό προσανατολισμό γιορτάζει πενήντα χρόνια από την ίδρυσή της και ταυτόχρονα φέτος συμπληρώνονται πενήντα χρόνια από την αποκατάσταση της Δημοκρατίας στην Ελλάδα. Η παράταξη που ίδρυσε ο Κωνσταντίνος Καραμανλής μέσα στα χρόνια που πέρασαν διατήρησε τις σταθερές αξίες της, εξελίχθηκε και εναρμονίστηκε παράλληλα στις προσαγές των σύγχρονων προκλήσεων. Αυτά τα ανακλαστικά είναι που διατήρησαν τη Νέα Δημοκρατία ψηλά στη συνείδηση των πολιτών, οι οποίοι την εμπιστεύτη-

καν ξανά στις εκλογές, την ώρα που οι υπόλοιπες δυνάμεις του πολιτικού φάσματος έδιναν αγώνα επιβίωσης εξαιτίας των στρατηγικών επιλογών τους», είχε τονίσει σχετικά.

Ο βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας έχει εργαστεί στο πλευρό του πρωθυπουργού, τον οποίο χαρακτηρίζει στο σήμερα ως έναν «σύγχρονο Ευρωπαίο ηγέτη ο οποίος αποδεικνύει καθημερινά πως η Νέα Δημοκρατία είχε, έχει και θα έχει κυρίαρχη θέση στην εθνική και διεθνή πολιτική σκηνή, ως μια αξιόπιστη δύναμη σταθερότητας και αποτελέσματος. Η παράταξή μας θα συνεχίσει να υπηρετεί τον πολίτη και μόνο τα αληθινά συμφέροντα του έθνους».

«Δίπλα του έμαθα στην πράξη πώς είναι να θέτεις στόχο και μεθοδικά και με πολύ σκληρή δουλειά να τον επιτυγχάνεις, χωρίς να χάνεις την επαφή με την κοινωνία - το αντίθετο μάλιστα. Ήταν καταλυτική η γνωριμία και πολύ περισσότερο η στενή συνεργασία μου με τον σημερινό πρωθυπουργό. Παρατηρούσα την αγάπη του για την πολιτική και

τη διάθεσή του για προσφορά, θα έλεγα ότι ο σπόρος βρήκε πρόσφορο έδαφος για να αναπτυχθεί», είχε πει για τον πρωθυπουργό σε παλιότερη συνέντευξή του, ενώ συνέχισε λέγοντας: «Αγαπά την αλήθεια και δεν φοβάται την ευθύνη και αυτό τον ξεχωρίζει από τους υπόλοιπους πολιτικούς. Τα χαρακτηριστικά αυτά θεωρώ πως γοητεύουν όποιον σταθεί δίπλα του και δουλέψει μαζί του. Επιπλέον, ο Κυριάκος Μητσοτάκης έχει και μια σπουδαία ανθρώπινη πλευρά και νομίζω ότι αυτή είναι που κρατάει έναν συνεργάτη στο πλευρό του σταθερά».

Όσο για το όραμα και τις σκέψεις του για το μέλλον: Ο ίδιος θέλει να υπηρετήσει «με αφοσίωση και σεβασμό τις Κυκλάδες, τον τόπο που επέλεξε να υπάρξω και να σταθώ πολιτικά». Του ζήτησα να μου πει την αγαπημένη του φράση: «Στα λίγα είναι τα πολλά», ενώ όταν τον ρώτησαν αν θα μπορούσε να διάλεγε ένα βιβλίο, ανέφερε το εξής: «Η δίκαιη κοινωνία» του John Rawls.



Ως νέος ήταν ιδιαίτερα δραστήριος



Μαζί με τους γονείς του



Έχει όραμα και στόχους